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平成平成平成平成 28282828 年度学校教育自己診断（結果年度学校教育自己診断（結果年度学校教育自己診断（結果年度学校教育自己診断（結果））））    

保護者 

【教育活動に関するもの】【教育活動に関するもの】【教育活動に関するもの】【教育活動に関するもの】    

※下記 ◎：よくあてはまる ◯：ややあてはまる △：あまりあてはまらない ×：まったく ？：わからない 未：未記入 

 
  

※提出 １７６人（ ６８％） 

◎ ◯ △ × ？ 未 

１ 子どもは、学校へ行くことを楽しみにしている。 54% 32% 4% 5% 5% 0% 

２ 

 

子どもは、授業がわかりやすいと言っている。もしくは楽しいと言っ

ている。 
31% 37% 8% 3% 20% 0% 

３ 学校は、子どもの健康や安全について充分配慮・対応している。 49% 43% 2% 1% 5% 0% 

４ 

 

運動会や校外学習、宿泊学習などの学校行事は、子どもたちが参加し

やすいよう工夫がされている。 
51% 42% 3% 2% 2% 0% 

５ 学校は、子どもの発達段階や実態に応じて生命を大切にする心や社会

ルールを守る態度の育成に努めている。 
41% 38% 5% 3% 13% 0% 

６ 学校は、子どもの発達段階に応じて、自立と社会参加に向けた生きる

力をつける教育（キャリア教育※）を推進している。 
36% 36% 11% 3% 13% 0% 

７ 学校の様子を懇談会や授業参観・連絡帳・便り・ホームページ等によ

って知ることができる。 
43% 43% 7% 2% 5% 0% 

８ 「個別の教育支援計画（「個別の指導計画」を含む）」は、本人・保護

者のニーズをもとに作成され、適切に評価されている。 
49% 40% 5% 2% 5% 0% 

９ 教職員は、子ども一人ひとりのニーズに応じた指導・支援を行ってい

る。 
40% 39% 7% 3% 11% 0% 

10 教職員は円滑なチームティーチングを行っている。 24% 36% 5% 3% 31% 0% 

11 教職員は、子どもの障がいやその特性について理解している。 38% 38% 8% 2% 14% 0% 

12 教職員は、子どもの人権を尊重する姿勢で指導を行っている。 42% 36% 4% 2% 16% 0% 

13 教職員は気持ちよいあいさつで来校者を迎えている。 61% 29% 3% 1% 2% 5% 

14 教職員は子どもたちに対して適切なことばがけができている。 41% 35% 6% 2% 12% 5% 

【学校経営に関するもの】 

15 学校は、特色ある教育活動に取り組んでいる。 24% 43% 7% 2% 20% 5% 

16 学校は、教育方針を保護者に伝えている。 28% 47% 10% 1% 8% 5% 

17 学校は、子どものことについて、保護者の悩みや相談に適切に応じて

いる。 
37% 40% 9% 2% 7% 5% 

18 学校は、将来の進路について、必要な情報や見学の機会を適切に提供

している。 
35% 40% 10% 3% 8% 5% 

19 学習環境面として、学校施設・設備は満足できる。 33% 42% 11% 4% 6% 5% 

20 学校は、保護者が学校行事に参加しやすいよう工夫されている。 36% 45% 8% 2% 4% 5% 

21 学校は、PTA 活動に積極的に取り組んでいる。 29% 39% 5% 1% 21% 5% 

22 学校は、関係機関（医療、福祉、労働 等）と連携して教育活動に取

り組んでいる。 
23% 34% 6% 2% 31% 5% 

23 学校は、子どもに関する個人情報（プライバシー）を厳守している。 
36% 35% 2% 2% 20% 5% 

24 学校は、期間を問わず授業を公開して児童生徒の様子を知る体制作り

をしている。 39% 37% 4% 1% 14% 5% 
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